

《今日泰山》官方微博开通

在这里,品泰安,听齐鲁,看天下;欢迎围观

本报 96706 热线消息(见习记者白雪) 为了与广大市民有更加亲密的接触,能够更加快捷地倾听市民的声音,齐鲁晚报·今日泰山在7月1日开通了官方微博,开通仅三天就吸引四千多名听众。

经历了三年的风风雨雨,齐鲁晚报·今日泰山不断地成长壮大,与市民成了贴心的朋友。每天,报社的热线不断,与市民朋友的交流不止。为了更好地方便市民与我们进行交流,本报记者邀您一起,步入腾讯微博。

自从7月1日开通微博后,许多网友对微博上首次广播的关于高铁的新闻给予关注,转发微博新闻的网友不计其数。一位网名为“迷失的2011”的网友说,很高兴看到今日泰山开通微博,在QQ上看泰安的新闻很方便,高铁报道让我对泰安有了更深的认识。网名为“无极限”的网友问:“我以后可以提供新闻线索吗?”

今日泰山开通官方微博就是为广大网友服务的,欢迎围观。您可以

通过微博给我们讲述发生在您身边的新闻。本报官方微博的网址为:“http://t.qq.com/jinritaisan”。收听今日泰山微博的方式:打开你常用的QQ,开通你的微博,搜到“齐鲁晚报-今日泰山”的名字,点击“收听”。网友收听今日泰山微博之后,可以通过对话、评论、转播等方式发表自己的看法,也可以提供新闻线索,还可以就某个话题展开讨论。

截止到3日,齐鲁晚报·今日泰山的微博听众已有4000多人。



市井故事

撞死人后逃逸

保险杠碎片锁定肇事车

6月28日晚,一辆轿车在肥城市境内道路撞死人后逃逸,民警根据现场遗留的保险杠碎片锁定肇事车,最终找到了肇事者。

28日晚上9点半左右,在济微公路安庄镇邓庄路段,一轿车将一行人当场撞死后逃离现场。案发后,肥城市交警大队事故处理民警在现场提取到一块轿车保险杠格栅碎片,后通过走访辖区汽车维修店,确定该碎片为荣威550型轿车保险杠的格栅。

锁定了肇事车的车型,办案民警立即调取了境内所有荣威轿车的信

息,并对所有该型车主逐一电话联系,见到每辆车的车主及车辆。在调查时,民警锁定鲁J4U9xx的荣威轿车为嫌疑车辆。此时,交通指挥中心监控室传来消息,案发时一辆车号为鲁J4U9xx的荣威轿车曾经过肇事地点,其车主梁某有肇事逃逸的重大嫌疑。

29日中午,办案民警联系到车主梁某,通过耐心说教,梁某主动到公安机关投案自首。在交警队,梁某如实供述了肇事逃逸的犯罪事实。

本报记者 孔红星
通讯员 张培培 张盈盈

医院里停着的摩托车很眼熟

一核对,正是五年前丢的

泰山区邱家店镇一居民的摩托车被偷五年了,他陪妻子去医院时一眼认出那辆被盗的摩托车,并通过车钥匙和发动机号重新认领回摩托车。

6月30日上午,家住邱家店镇的付忠带着妻子到泰安市第一人民医院做产前检查。当妻子做完检查准备离开时,付忠突然看见医院门前停着一辆摩托车,跟他五年前丢的那辆车非常相似。抱着一份侥幸心理,付忠走到摩托车前,并查看了一下车的发动机号码。接着,付忠打电话让在家中的父亲核对了一下行驶证上的号码,惊奇地发现两个号码竟然完全一致。他随即报了警,并向赶来的民警简单说明了情况后,他开着刚买的面包车

回家取摩托车的钥匙。

大约过了一个多小时,当民警正在摩托车周围查看时,一位自称是摩托车车主的男子李某走了过来。民警首先将李某稳住并询问了几句,得知李某的妻子在医院中生产,他过来陪妻子住院。而当问起摩托车的来历,李某称是跟朋友借来的。这时付忠也带着车钥匙赶了回来,并用这把钥匙将摩托车启动,而后他又尝试着打开了车前的一把锁。确定是付忠的摩托车无疑,民警随即将李某控制住,并送往南关派出所,李某交代摩托车是他一年前买来的。

李某因为销赃罪,被处于罚款5000元、取保候审的处分。

本报记者 曹剑
通讯员 陈民 邓传运

“尾巴”

7月1日清晨,一辆面包车拉着长长的建材在大津口山坡路上行驶,给过往车辆带来严重的安全隐患,后被执勤民警查获。

本报通讯员 邱伟志 张侠 摄



手持菜刀胁迫妇女发生关系

岱岳区破获系列入室强奸案

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 倪伟) 熟睡中有人头戴面罩,手拿菜刀来到妇女床前……岱岳区连发三起入室强奸案,民警一路追踪嫌疑人到了天津,后来在返回泰安的客车上将嫌疑人抓获。

5月7日凌晨4点钟,良庄镇某村妇女吕某正在熟睡,模模糊糊感到有一束光,亮光是从平房墙头上照过来的,接着她听到“咚”的一声,有人跳进了院子。吕某的丈夫常年在外打工,家中只有她一个人,吕某以为进来的是小偷,因为害怕就没有声张,而是假装睡着了。没想到过了一会儿,一个手持菜刀、头戴面罩的男人来到了她的床前,接着,歹徒胁迫吕某和他发生了关系。从去年6月份以来,岱岳区刑警大队连续接到三起类似案件,

民警判断案件为同一嫌疑人所为。

根据受害人的供述,民警了解到嫌疑人中等身材,作案时经常身穿迷彩服。另外根据嫌疑人的遗留物品,民警在周围展开了排查,查出当地的三人有重大嫌疑。又根据作案时间、作案条件,民警排除了两人,剩下一人去了天津打工。民警一路追踪到天津,由于该嫌疑人在天津当司机,经常居无定所,出入时间也不固定。民警在他租住的出租屋附近蹲守了四五天时间,才见到他本人,并认他的嫌疑非常大。经过周密部署后,民警对其展开抓捕,由于嫌疑人不断转移居所,给民警的抓捕工作带来了相当大的困难。“在一次抓捕行动中,情报显示嫌疑人在天津津南区一个镇上落脚,民警在赶往该地途中遇上了堵车,到了该地发现嫌疑

人刚离开10分钟。”办案民警说,在扑空之后线索一度中断,民警重新展开工作。有一次得到确切消息称嫌疑人要乘坐天津到泰安的大巴回泰安,民警一路追踪,在泰安体育中心附近将嫌疑人抓获。

据了解,嫌疑人耿某,岱岳区良庄镇人,这三起入室强奸案均为他所为。2009年,他还在天津郊区某镇作过案,除了入室强奸,他还有抢劫和偷盗的行为。民警称,综合这一系列案件可以看出一些问题,现在农村不少人外出打工,留守妇女和儿童防范意识差,抵抗能力低,很容易成为犯罪分子侵害的对象。不少农村家庭晚上没有关闭门窗的习惯,仅仅关上院门不关房门,存在很大隐患。

目前,嫌疑人已经正式被批准逮捕。